



苏宁、五星、国美，早已成为南京人购买家电的必选之地，即将到来的五一假期，它们又会推出怎样的盛惠来吸引消费者？记者日前做了提前探班。

e圈攻略 推荐品牌：苏宁、五星、国美

不能不去的家电卖场盛惠

关键词：刷卡

刷卡消费早已不是新鲜事，尤其对于家电消费这样的大宗交易，这个五一三大卖场针对刷卡消费的顾客都给了更实惠的政策。

苏宁电器针对刷卡一族特别联合了建设银行、招商银行、广发银行、中国银行、光大银行、中信银行、工商银行等七大银行推出，零首付、零利率、零手续费的三零分期活动，五一期间，持有上述银行信用卡的消费者在苏宁购买单件电器满1500元及以上，即可参加三零分期活动，从3期至12期分期，极大程度地降低了家电的购买压力。

五星电器则在27日—5月31日，刷招商银行信用卡，可享受分期付款“0首付、0利息、0手续费”优惠；刷中国银行信用卡满2500元直抵100元，单件限抵100元；刷浦发银行借记卡，凭浦发银行POS单及购物小票，单笔金额满2000元送价值100元移动充值卡或精美礼品，购大家电累计满6999元送洗衣机，购3C/小家电满2000元送电影券。

而国美则在4月20日至5月6日，持各银行银联卡（卡号62开头）到国美门店，刷卡购买彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫电器单件商品满1000元可享受补贴100元；刷卡购小家电单件商品满800元可享受补贴现金100元；刷卡购手机、数码、电脑单件商品满2000元可享受补贴现金100元。据悉，中国银联与国美电器在4月20日正式签署协

议，联合开展全国范围“电器消费补贴”行动，国美电器成为中国银联刷卡补贴指定电器卖场。国美电器南京市场相关负责人表示：“此次银联与国美共同推出的补贴活动，针对全部银行所有银联卡客户，无论是借记卡还是信用卡用户，只要卡面有‘银联’标志，卡号以62开头，就可以参与刷卡购机，享受补贴。除了100元的补贴，银联卡用户在国美刷卡购机，还能享受上百款‘银联持卡人专享机型’。”

关键词：团购

家电团购几乎成了家电旺季的必选项目，这个五一也不例外，4月28日五星将开展“全民超级大团购”，届时将有名知名主持人在五星新街口店现场主持活动，消费者凭主持人亲笔签名可领取礼品一份。

同一天，国美电器全城近20家连锁门店同时启动全品类家电万人低价团购会活动。据悉，4月28日当天，知名主持人大聪、薛子将亲临国美电器建邺万达广场店，此次万达店参与4·28团购的家电商品总值超过3000万，涵盖液晶电视、厨卫、空调、冰箱、洗衣机、生活电器等十多个品类10000多件商品，不仅包括今年刚刚上市的部分新品电器，也包括一季度市场反馈良好的热销产品和热门型号。

关键词：网购

家电卖场将销售延伸至网上也普遍深入人心，尤其在年轻消费

者中倍受青睐。据悉，五星联合24券和F团的“5元抢特权”活动正在火爆抢购中，只需5元，消费者无需预存金额即可享受预约活动的权利。

而国美网上商城为期一个月的周年庆促销持续火爆，据介绍，国美网上商城推出家电套购促销活动，手机、数码产品、电脑、生活电器、户外装备、玩具礼品等都有套购活动，花一样的钱享受多样的商品，最高省2242元。国美网上商城采销总监张冰表示，在国美网上商城周年庆期间投入促销资源超过5000万元，周年庆平均市场降幅达30%左右，还分别开设专区推出“搭实惠”促销专区、实用套餐促销专区等。

关键词：保价

价格始终是消费者最关心的话题，据悉4月28日前消费者可至苏宁各门店参加10倍增值的预充值活动，最高可预充100元得1000元心意券，所得心意券在五一长假期间购买家电可进行满额抵用，非常划算；在家电商品的价格方面，苏宁为全城消费者提供价格保障服务，即日起至五一期间，消费者在苏宁购买的家电商品，遇到苏宁价格下调、厂家销售价格下浮、同类家电商场价格更低等情况，消费者可获双倍差价补偿，打造全城安心消费，提前放送五一价格力度。

现代快报记者 王翌羽

免费iPhone4S等你来拿

想拥有外表潮酷、内在丰富的天翼智能手机吗？赶紧拍下你在天翼手机专营店内的照片，登录新浪微博编辑“#天翼手机专营店# + 我与专营店的合影（合影照片中必须体现专营店特征）”，并@现代快报。我们每周都将从有效参与粉丝中抽取一名获得南京电信提供的千元智能机一台；每月抽取一名幸运粉丝获得电信版iPhone4S，赶快行动吧！

本期获奖粉丝为星空鱼2014（微博昵称），请继续关注本报微博，我们会通知您领奖时间和地点。小编还要提醒大家的是，微博格式一定要正确，以免搜索不到您的微博。

一站式购机服务 尽在天翼手机专营店



现代快报记者 顾炜 摄

热门手机推荐：
高清画质 摩托XT928

该机采用4.5英寸HD炫真触屏、1280×720高清分辨率显示屏、1080p真正高清视频录放功能、1300万像素的摄像头以及双立体声扬声器搭配 Dolby Digital Plus1/2专业数字音频解码技术。



摩托罗拉XT928采用德州仪器的OMAP4460核心设计，具备两颗频率为1.2GHz的处理器核心，内存方面为1024MB，搭配的GPU图形处理器为PowerVR SGX540。XT928同时支持MOTO摩音悦TM/摩图酷TM应用。

本期应用推荐：
拉链锁屏应用

还在为Android系统自带的单调乏味的锁屏而感到烦恼吗？还在为第三方锁屏软件与系统不兼容而感到苦闷吗？D&F拉链锁屏可以帮你解决以上烦恼。酷炫锁屏界面，让您的手机从锁屏开始与众不同；一用即会，操作简单，不用进行复杂的设置即可改变您的锁屏；丰富的设置选项，自定义背景，打造出您的专属锁屏；多种锁屏主题，让锁屏不再单调。俞婷



一年一度的五一家电促销高峰即将来临，随着新品的批量上市和厂商促销上演，该如何抓住机会选择到最佳的电视产品，成了困扰消费者的大难题。

e圈攻略 推荐品牌：TCL
5·1卖点：
3D云电视

3D云电视扎堆 TCL专家来支招

业内权威专家提出了“三看原则”——一看智能云功能、二看3D效果、三看性价比，让大家“三步”轻松选定3D智能云电视。

一看智能云功能。选购3D智能云电视第一步就要看功能，看该款电视的智能云功能能否满足用户的个性化应用需求，并要从3D智能云电视的系统、平台、应用、交互等各个方面来衡量。

二看3D效果。随着央视3D频道的开播和众多3D电影的上映，3D收视效果也成为了选购3D智能云电视的重要因素。消费者在选购3D电视时，一定要首先考虑能不能保证收看央视3D频道的效果，是不是和央视3D频道的信号源匹配，是不是节能护眼。

三看性价比。目前3D智能云电视的价位还是偏高，消费者可以以普通3D电视的价位作为参考，如果3D智能云电视的价位达到了普通3D电视的价位段，消费者就可放心出手，如果再配合一定的赠品政策则需从速抢购，一般这种促销力度厂家只会在五一等特定的时段才亏本投放市场。

根据以上“三看原则”，记者郑重向消费者推荐几款TCL 3D智能云电视，供五一想出手的消费者作为参考——TCL云·悦E5390、云·卓V7300、云·雅F3390。

首先，从智能云功能上看，TCL云·悦E5390系列产品具有教育点读、多屏互动、3D自然光技术三大优势。其搭载的全球独创电视智能点读教育系统，实现了书本内容在电视上的实时高清显示、发声朗读，集看、听、读、动手于一体，在业界独家带来了全方位的家庭亲子教育新体验。V7300则拥有真人1:1视频通讯等七大3D智能云电视核心功能，并以强大的云应用已斩获了“年度最佳云体验产品”等多项行业大奖，是公认的经典之作。

其次，从3D效果来看，今年2月TCL已正式成为“3D频道CCTV独家合作伙伴”，双方就3D显示和编解码技术、3D终端产品检测与适配等做全面技术对接，这也使得TCL 3D智能云电视成为了当前观看3D频道的最佳收视装备。而TCL3D智能云电视均采用了荣获国家技术专利金奖的自然光3D技术，也更节能、更舒适、更健康。

据悉，为庆祝TCL江苏公司成立十五周年，同时庆贺TCL集团发布云电视全球普及战略。在集团千万资源的支持下，TCL江苏公司从即日起，将掀起“庆五一，TCL3D云电视”大型五一3D智能云电视普及风暴。活动期间，55英寸3D电视仅需6990元、46英寸3D电视仅需3990元。

翌羽



笔记本
平板电脑
打印机
数码相机
导航仪
数码影音
电玩
电脑组装
投影机
电脑配件
耗材
安防监控
网络产品
办公设备
电脑医院

雄狮国际e总汇

地址：南京市珠江路499号 电话：83158008